
1. Hvor tilfreds er du generelt med undervisningen på skolen?

Meget tilfreds 3
Tilfreds 44
Kunne være bedre 25
Ikke tilfreds 0

2. Hvor stort er dit udbytte af den boglige undervisning?

Meget høj 5
Højt 30
Middel 31
Lavt 6

3. Hvor stort er dit udbytte af linjefagsundervisningen?

Meget højt 34
Højt 27
Middel 7
Lavt 2



4. Får du faglig hjælp, som du har brug for?

I høj grad 28
I nogen grad 40
Sjældent 4

Stort set hele tiden 4
Det meste af tiden 21
Af og til 36
Sjældent 11

6. Får du de rigtige tilbud i valgfagene?

Ja 55
Nej 17

5. Hvor meget bruger du din kontaktgruppe og kontaktlærer i det daglige?



7. Hvordan er dine muligheder for læring i klasseværelset?

Høj 8
Passende 41
Middel 22
Lavt 1

8. Møder underviserne generelt velforberedt op til timerne?

Altid 42
Ofte 27
Til dels 3
Sjældent 0

9. Hvordan oplever du niveauet af skolens uddannelsesvejledning?
Får du den nødvendige hjælp?
Meget tilfreds 7
Tilfreds 55
Kunne være bedre 10
Ikke tilfreds 0



10. I hvor høj grad bidrager du selv til, at undervisningen bliver god?

Altid 7
Ofte 31
Til dels 29
Sjældent 5

11. Får du den rigtige kost på Rydhave, så du får det maksimale ud af hverdagen?

Ja 60
Nej 12

12. Hvor tilfreds er du overordnet set med Rydhave Slots Efterskole?

Meget tilfreds 28
Tilfreds 40
Kunne være bedre 4
Ikke tilfreds 0
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